



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Дома ребёнка с наступающими праздниками



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в преддверии Нового года посетили подшефный КУЗ ВО «Воронежский областной специализированный дом ребёнка», в котором воспитываются дети с рождения до 4 лет, оставшиеся без попечения родителей.

Сотрудники регионального управления СК на постоянной основе навещают подопечных. С соблюдением всех мер безопасности, установленных для предотвращения распространения коронавирусной инфекции, представители ведомства пообщались с детьми в предновогодней уютной атмосфере. Они поздравили малышей и воспитателей Дома ребенка с наступающим Новым годом и Рождеством, а также передали детям так ожидаемые ими подарки к празднику, приобретенные с учетом их пожеланий и потребностей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В свою очередь, коллектив и руководство учреждения поздравили всех сотрудников следственного управления с наступающими праздниками и поблагодарили за многолетнее сотрудничество, неравнодушие и участие в жизни воспитанников Дома ребёнка!

Изображения



Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1642640>